



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007 - 2013

Comunicat de presă

Publicat : 10.05.2011

SC COMPANIA DE APĂ OLT SA derulează campania educațională "Să pretuim apa!"

În perioada 09 mai – 01 iunie 2011, S.C. Compania de Apa Olt S.A. implementează campania educațională "Lecția despre apă", în cadrul Proiectului "Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apa uzată în județul Olt", cu scopul de a crește conștientizarea elevilor din ciclul primar asupra importanței apei și necesității ocrotirii ei.

În cadrul acestei campanii, vor fi desfășurate acțiuni ce vor consta în lecții deschise pentru elevii claselor I – IV, în cadrul cărora vor fi prezentate noțiuni referitoare la importanța apei și rolul acesteia pentru existența vieții în general, funcționarea sistemelor de alimentare cu apă și de canalizare, efectele poluării apei și modalități de evitare și combatere a poluării apei etc.

Publicul țintă al campaniei va fi reprezentat de elevi din ciclul primar, clasele I – IV, din două Colegii Naționale din Municipiul Slatina: Colegiul Național "Ion Minulescu" și Colegiul Național Vocațional "Nicolae Titulescu".

La finalul lecțiilor, elevii participanți vor primi materiale promoționale constând în broșuri tipărite, insigne și șepci personalizate, realizate de către Compania de Apă Olt și finanțate din bugetul pentru publicitate al Proiectului "Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apă uzată în județul Olt".

Pentru a stimula dorința elevilor de a ocroti apa și mediul înconjurător, dar și pentru a verifica cunoștințele acumulate de aceștia în timpul lecțiilor, Compania de Apa Olt va organiza, la sfârșitul campaniei, un concurs tematic de desene cu subiecte de prevenire a poluării, protecția mediului și conservarea apei. Câștigătorii vor fi desemnați de către conducerea Compania de Apă Olt, iar premiile acestora se va face într-un cadru festiv. Data și locul de desfășurare a festivității de premiere a câștigătorilor concursului vor fi anunțate ulterior.

Campania de sensibilizare și educare a tinerei generații cu privire la importanța ocrotirii și evitării poluării apei este considerată deopotrivă oportună și eficientă, întrucât facilitează înțelegerea de către copii a modului de apariție, de funcționare și de dezvoltare a problemelor legate de apă. Prin intermediul campaniei, copiii vor putea deveni conștienți, încă de la o vârstă fragedă, de necesitatea protejării resurselor de apă, în vederea realizării unei lumi mai bune și obținerii unui mediu mai sănătos.

I Director General: Iuliana STRINU I

Persoana de contact: Laura Vasiloiu, Responsabil Relații Publice și Publicitate, Unitatea de Implementare a Proiectului, S.C. Compania de Apa Olt S.A., Str. Artileriei nr. 2, cod poștal 230072, Slatina, județul Olt, România

Tel: +40-249.431.750 Fax: +40-349.401.168 Email caolt_uip@rdslink.ro